



# Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg  
ul. Ratuszowa 13  
tel.: 94 35 51 500  
fax. 94 35 23 769  
e-mail: [urzad@um.kolobrzeg.pl](mailto:urzad@um.kolobrzeg.pl)  
[www.kolobrzeg.pl](http://www.kolobrzeg.pl)

9 kwietnia 2019

BZ. 271.10.2019.I

**Wg rozdzielnika**

**Dotyczy: postępowania na „Świadczenie usług związanych z całorocznym utrzymaniem terenów zieleni miasta Kołobrzeg, z wyłączeniem zieleni przydrożnej”**

Wydział Komunalny Urzędu Miasta w Kołobrzegu zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r., poz. 1986 z późn. zm.) udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie nr 1:**

Część 1, Element 18 – cięcia sanitarno-formujące lub odmładzające krzewów punkt 18.2. dotyczący usługi cięć sanitarno-formujących krzewów zadanie 1.

Zamawiający wskazuje, że :

„Usługa ta będzie wykonywana w terminach, w obrębie skupin krzewów i na terenach wykazanych w zestawieniu tabelarycznym stanowiącym załącznik tabelaryczny nr 6 do SIWZ oraz załącznikach graficznych nr 1-19.”

Zgodnie z przedmiotową tabelą Zamawiający przewiduje realizację usługi cięć sanitarno-formujących w miesiącu maju na powierzchni ok. 6 700 m<sup>2</sup> z ok. 8 850 m<sup>2</sup> przedstawionych w tabeli. Czy Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia terminu realizacji tej usługi na kolejny miesiąc ze względu na termin podpisania umowy, który może być wyznaczony w drugiej połowie maja, a uzależniony będzie od przebiegu procedury przetargowej ?

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający, w przypadku podpisania umowy w drugiej połowie maja 2019r., przewiduje przedłużenie terminu realizacji usługi cięć sanitarno-formujących krzewów wykazanych w kolumnie 4 zestawienia tabelarycznego, stanowiącego załącznik tabelaryczny nr 6 do SIWZ do 30 czerwca 2019r.

## Pytanie nr 2:

Część 1, Element 1, 13, 14, 15, 16, 17, 19 – prace związane z bieżącym utrzymaniem trawników, byliniaków, gazonów z różami, róż, pnączy, krzewów oraz żywopłotów.

Zamawiający w przypadku powyższych elementów zaplanował prace na maj lub od 15.05.2019r. Jak Zamawiający rozwiąże kwestie terminowości wykonania prac w przypadku, gdy umowa zostanie podpisana po dniu 15.05.19r. ze względu na terminy wynikające z procedur przetargowych ?

## Odpowiedź nr 2:

Zamawiający, w przypadku gdy umowa zostanie podpisana po dniu 15.05.2019r. ze względu na terminy wynikające z procedur przetargowych, to Wykonawca będzie miał obowiązek przystąpić do realizacji przedmiotu umowy od 3-go dnia od podpisania umowy (§ 4 ust. 1 projektu umowy – część II SIWZ), wynagrodzenie zaś, należne za usługi wykonane w miesiącu maj 2019r., będą naliczane proporcjonalnie do ilości dni realizacji usługi. Wynagrodzenie to będzie naliczane w następujący sposób :

### 1) Element 1 Utrzymanie trawników dywanowych

$8\ 607,56\ m^2$  miesięcznie utrzymywanych trawników / 31 dni w miesiącu maj = uzyskana wartość x wartość jednostkową ryczałtową netto za miesięczne utrzymanie w okresie wegetacji  $1\ m^2$  trawnika, określona przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (Załącznik nr 3 do SIWZ).

W analogiczny sposób będzie naliczane wynagrodzenia za realizację Elementu 13, 15, 17, 19.

### 2) Element 14 Utrzymanie gazonów z różami

46 sztuk gazonów miesięcznie / 31 dni w miesiącu maj = uzyskana wartość x wartość jednostkową ryczałtową netto za miesięczne utrzymanie gazonów z różami za 1 szt., określona przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (Załącznik nr 3 do SIWZ).

W analogiczny sposób będzie naliczane wynagrodzenia za realizację Elementu 16.

NACZELNIK  
WYDZIAŁU KOMUNALNY  
  
inż. Karol Kuczyński